Друзья, в связи с тем что нынешний председатель Карандаев Б.В. складывает полномочия в начале лета этого года на ближайшем отчётно-выборном собрании членов СНТ «Дубки» объявляется вакансия на замещение должности со следующими условиями:
Обязанности председателя СНТ 

Председатель выполняет следующие трудовые обязанности:
– обеспечивает нормальную деятельность СНТ «Дубки»;
– организует разработку политики СНТ «Дубки» по выполнению решений общих           собраний и правления СНТ «Дубки»;
– осуществляет представительство от имени такого объединения в органах государственной власти, органах местного самоуправления, а также в организациях;
– выполняет другие обязанности, согласно Уставу.
Минимальный оклад 30000 руб.
Работник подлежит обязательному социальному страхованию (обязательному пенсионному страхованию, обязательному медицинскому страхованию, обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний) в порядке и на условиях, предусмотренных действующим законодательством РФ.
Режим рабочего времени и времени отдыха Работника соответствует режиму, установленному Правилами внутреннего распорядка, действующими у Работодателя;
. Работнику предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью не менее 28 (двадцати восьми) календарных дней;
Работник может привлекаться к работе в выходные и нерабочие праздничные дни, к сверхурочным работам в случаях и порядке, предусмотренных действующим трудовым законодательством РФ.
Правление СНТ «Дубки»
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